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ATA DA 147ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CAU/MG, REALIZADA EM 28 DE FEVEREIRO DE
2024.

Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e cinquenta e cinco minutos, de forma híbrida, na sede do Conselho de
Arquitetura e Urbanismo – CAU/MG, situado na Avenida Getúlio Vargas, 447 – 9º andar, no bairro Funcionários, em Belo Horizonte/MG e também pelo
Microsoft TEAMS, reuniu-se o Plenário do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Minas Gerais – CAU/MG, em sua sessão ordinária nº 147/2023, sob a
condução do presidente do CAU/MG, CECÍLIA FRAGA DE MORAES GALVANI, com a participação dos Conselheiros Estaduais: Adriane de Almeida
Matthes, Ana Paula Costa Andrade, Anne Caroline Veloso de Almeida, Cláudio Mafra Mosqueira, Danielly Borges Garcia Macedo, Dennison Caldeira
Rocha, Diego Fernando Dias, Eduardo Fajardo Soares, Elisabete Cunha de Andrade Paranhos, Felipe Colmanetti Moura, Fernanda Camargo Ferreira,
Jacques Alyson Lazzarotto, Jose Lopes Esteves, Lucas Lima Leonel Fonseca, Marcondes Nunes de Freitas, Matheus Lopes Medeiros, Patrícia Caminha
Torres, Patrícia Elizabeth Ferreira Gomes Barbosa, Paulo Henrique Chaves, Paulo Roberto Meireles do Nascimento, Peter Peixoto Cristaldo, Sidclei
Barbosa e Thiago José Vieira Silva. 1. ABERTURA: A presidente do CAU/MG, CECÍLIA FRAGA DE MORAES GALVANI, cumprimentou os conselheiros
presentes e, após verificação do quórum, deu início à sessão plenária. 2. EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL BRASILEIRO. A presidente do CAU/MG
solicitou a execução do Hino Nacional Brasileiro. 3. LEITURA E DISCUSSÃO DA PAUTA: A presidente do CAU/MG apresentou a pauta da presente
reunião, solicitando a retirada do item “7.4. Proposta de Deliberação Plenária que aprecia e decide sobre o relatório e voto referente ao recurso ao Auto de
Infração Nº 1000123457/2021”, uma vez que o relatório não foi enviado, o que foi aprovado pelos presentes. 4. DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DE ATA: A
presidente do CAU/MG, CECÍLIA FRAGA DE MORAES GALVANI, apresentou a Ata da 146ª Reunião Plenária Ordinária do CAU/MG e, sem que houvesse
objeções, colocou o item em votação, o qual foi aprovado com 22 votos favoráveis dos conselheiros Adriane Matthes, Ana Paula Costa Andrade, Anne
Caroline Veloso de Almeida, Cláudio Mafra Mosqueira, Danielly Borges Garcia Macedo, Dennison Caldeira Rocha, Diego Fernando Dias, Eduardo Fajardo
Soares, Elisabete Cunha de Andrade Paranhos, Felipe Colmanetti Moura, Fernanda Camargo Ferreira, Jose Lopes Esteves, Lucas Lima Leonel Fonseca,
Marcondes Nunes de Freitas, Matheus Lopes Medeiros, Patrícia Caminha Torres, Patrícia Elizabeth Ferreira Gomes Barbosa, Paulo Henrique Chaves,
Paulo Roberto Meireles do Nascimento, Peter Peixoto Cristaldo, Sidclei Barbosa e Thiago José Vieira Silva., 00 contrários, 00 ausências e 01 abstenção
do conselheiro Jacques Alyson Lazzarotto. 5. APRESENTAÇÃO DOS COMUNICADOS: 5.1. DO COORDENADOR DO CEAU: Não houve. 5.2. DA
OUVIDORIA: Não houve. 5.3. DOS COORDENADORES DAS COMISSÕES ORDINÁRIAS: 5.3.1. DA COORDENAÇÃO DA CEF: O coordenador da CEF-
CAU/MG, JACQUES ALYSON LAZZAROTTO, disse que, em conjunto com a Comunicação do CAU/MG, estão pensando em meios mais efetivos de
distribuição da cartilha do CAU Educa e do gibi da Turma da Mônica sobre Arquitetura e Urbanismo. Acrescentou que estão estudando o conteúdo da Carta
aos Egressos, a fim de que sejam elaboradas atualizações pertinentes. Por fim, falou que a comissão começou a trabalhar no Plano de Ação de 2024.
5.3.2. DA COORDENAÇÃO DA CED: A coordenadora da CED-CAU/MG, ANA PAULA COSTA ANDRADE, falou sobre a ocorrência de reunião
extraordinária da comissão, na qual puderam se inteirar sobre os processos remanescentes da última gestão, explicando que esses foram distribuídos aos
membros da CED. Explicou que, nesse primeiro momento, os membros da comissão estão trabalhando em conjunto, com a finalidade de que possam
conhecer melhor a rotina da comissão e os procedimentos relativos ao julgamento de processos. Disse, ainda, que a comissão está trabalhando no Plano
de Ação para o ano de 2024. 5.3.3. DA COORDENAÇÃO DA CEP: O coordenador da CEP-CAU/MG, LUCAS LIMA LEONEL FONSECA, fez saber que a
comissão trabalhou em suas atividades de rotina, como julgamentos de solicitações de interrupção de registro, entre outros. Em seguida, disse que estão
trabalhando no Plano de Ação de 2024 e no julgamento de processos carentes de relatoria. Sobre a questão dos processos que necessitam de relatório,
informou que solicitou à presidência a viabilização de reuniões extraordinárias para sanar o problema. A conselheira ADRIANE DE ALMEIDA MATTHES
disse que há mais de quatrocentos processos que precisam ser analisados, justificando a solicitação de reuniões extraordinárias. 5.3.4. DA
COORDENAÇÃO DA COA: O coordenador adjunto da COA-CAU/MG, PETER PEIXOTO CRISTALDO, disse que a comissão está trabalhando na análise
do Código de Conduta dos Conselheiros elaborado pelo CAU/BR, o qual foi temporariamente suspenso. Informou que a comissão discorda da forma como
as disposições do Código tratam a questão do processo de sindicância, explicando que irão propor uma maneira mais isenta de tratamento do tema.
Noutro momento, explicou que também estão trabalhando na atualização da Portaria de Patrocínio e Apoio Institucional, em questões relativas ao
Regimento Interno do CAU/MG e na revisão do Organograma do Conselho. 5.3.5. DA COORDENAÇÃO DA CPFi: O coordenador da CPFi-CAU/MG,
DENNISON CALDEIRA ROCHA, alertou os conselheiros sobre a necessidade de resposta rápida às convocações recebidas, explicando que a agilidade
nessa definição gera grande economia para o Conselho no que se refere à compra de bilhetes aéreos mais baratos. Falou, em seguida, sobre a prestação
de contas dos proponentes contemplados nos editais do CAU/MG, explicando que atualmente essa prestação se dá apenas com demonstrações
financeiras, mas que já sugeriram que isso seja alterado nos próximos editais, de modo que, além da prestação de contas financeira periódica, seja
também prestado contas do objeto. Em outro momento, fez saber que a comissão trabalhou em suas atividades rotineiras e em demandas específicas,
como a solicitação de estudo sobre a equiparação do salário da função gratificada de Gestão de Recursos Humanos com o de Gestão de Atendimento. Por
fim, solicitou que fosse pauta da próxima reunião do Conselho Diretor uma apresentação sobre o Orçamento do Conselho, a fim de que os coordenadores
possam entender melhor a questão. 5.4. DOS COORDENADORES DAS COMISSÕES ESPECIAIS: 5.4.1. DA COORDENAÇÃO DA CATHIS: O
coordenador da CATHIS-CAU/MG, CLÁUDIO MAFRA MOSQUEIRA, falou que a comissão está estudando formas de ação mais efetiva nas prefeituras, de
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modo a ajudar na captação de recursos para a ATHIS, o que permitiria uma maior aproximação do Conselho com esses municípios. Explicou que essa
ação deverá potencializar a assistência técnica para habitação de interesse social. A conselheira PATRICIA ELIZABETH FERREIRA GOMES BARBOSA
disse, ainda, que a comissão está analisando as ações existentes e trabalhando na elaboração de novas proposições. O conselheiro EDUARDO
FAJARDO SOARES falou sobre a questão da importância dos editais de patrocínio do Conselho e do aproveitamento de prédios em desuso para a
habitação de interesse social. A conselheira ANNE CAROLINE VELOSO DE ALMEIDA fez saber que, segundo levantamento da Fundação Getúlio Vargas,
os imóveis vagos supririam o déficit habitacional do país. Noutro momento, o Conselheiro FELIPE COLMANETTI MOURA, sugeriu que a CATHIS promova
um edital de ideias (de projeto e viabilidade política) para que o conselho oferte às prefeituras como meio de solucionar os entraves relacionados à questão
da ATHIS. 5.4.2. DA COORDENAÇÃO DA CPC: A conselheira ADRIANE DE ALMEIDA MATTHES explicou que trabalharam no calendário de reuniões da
comissão a fim de que essa não coincidisse com as reuniões do Conselho Diretor, de modo que o suplente possa participar das reuniões. O conselheiro
PETER PEIXOTO CRISTALDO disse que foram discutidos o Plano de Ação 2024, o Relatório de Gestão da última composição da Comissão, o ICMS
Cultural e, ainda, sobre trabalho conjunto com a CEP sobre a fiscalização de obras de restauro. 5.4.3. DA COORDENAÇÃO DA CPUA: O coordenador da
CPUA-CAU/MG, EDUARDO FAJARDO SOARES, informou que a comissão trabalhou na definição do calendário 2024, em ações conjuntas com as
comissões especiais e com representantes dos conselhos municipais, no acompanhamento e desenvolvimento das ações previstas no Plano de Ação
2024. Noutro momento, falou que discutiram questões relacionadas ao edital de boas práticas e ao Seminário Conjunto das Comissões Especiais. 5.5. DA
PRESIDÊNCIA: A presidente do CAU/MG, CECÍLIA FRAGA DE MORAES GALVANI, falou sobre suas expectativas sobre a Comissão Temporária de
Apoio Técnico ao Profissional – CTAP. Em seguida, relatou que foi eleita coordenadora adjunta do Fórum de Presidentes, explicando que na reunião do
FPRES-CAU/BR foram discutidos com mais profundidade a questão da Fiscalização, em razão de ação preventiva realizada pelo CAU/RJ, explicando que
a intenção do Conselho é aumentar o número de RRT, mostrando o trabalho dos arquitetos, e não o de autuações ou punições. Informou que o Fórum de
Presidentes do mês de abril ocorrerá em Belo Horizonte. Falou, também, sobre a questão do Ensino à Distância – EaD, informando que estão discutindo
meios de viabilizar o registro profissional desses egressos com atribuições limitadas. Disse que o CAU/BR criou uma Câmara Temática de Patrimônio e que
o CAU/MG indicou o arquiteto e urbanista Anderson José Castro, funcionário da prefeitura de Ouro Preto. Por fim, apresentou os novos funcionários e
remanejamentos de funções no CAU/MG. Explicou que a arquiteta e urbanista Rita Lopes assumiu a gerência geral do Conselho, que o economista Flávio
Vidigal assumiu a Gerência de Gestão e Planejamento Estratégico do CAU/MG, que o arquiteto e urbanista Darlan Oliveira assumiu a Gerência Técnica e
de Fiscalização e que o arquiteto e urbanista Diogo Braga assumiu a Coordenação de Fiscalização. 5.6. DO CONSELHEIRO FEDERAL: A conselheira
federal do CAU/MG, FERNANDA BASQUES MOURA QUINTÃO, disse que a realização da Plenária Ampliada do CAU/BR foi muito profícua, uma vez que
contou com a participação de quase todos os presidentes de CAU/UF e conselheiros federais. Sobre as questões de Fiscalização, disse ter sido eleita a
coordenadora adjunta da CEP-CAU/BR, além de ser membra da Comissão Especial de Relações Institucionais – CRI-CAU/BR. Disse que na CEP estão
discutindo a Resolução 21 e a Resolução 93. Explicou que conversará com os membros da CEP-CAU/MG para que esses possam contribuir com as
discussões. Noutro momento, fez saber que o CAU-BR investirá na contratação de quatro analistas de sistema a fim de que possam minimizar os
problemas relativos ao SICCAU. Falou, ainda, sobre as ações do Conselho sobre a questão do BIM e também, sobre as tratativas para a aprovação no
Congresso do MEP (Microempreendedor Profissional), o que proporcionará menor tributação aos profissionais. Disse que o CAU/MG foi convidado a
participar de uma premiação de Patrimônio juntamente com o CAU/BA e o CAU/PE. 6. COMUNICADO DOS CONSELHEIROS ESTADUAIS: O conselheiro
PAULO ROBERTO MEIRELES DO NASCIMENTO fez menção aos funcionários do CAU/MG, explicando que o trabalho realizado no Conselho é exemplar
e realizado por pessoas muito competentes. O conselheiro DENNISON CALDEIRA ROCHA falou sobre a questão da aquisição das vans de fiscalização,
apresentando um panorama da questão ao Plenário e possibilidades de ação. Disse que aguardará o posicionamento das outras comissões. Sugeriu que
fosse verificada a experiência do CAU/RS com as vans que adquiriram. Explicou que o assunto será tratado de maneira mais aprofundada em momento
oportuno. A conselheira ANNE CAROLINE VELOSO DE ALMEIDA falou sobre a questão da importância da educação urbanística nas escolas, seja por
meio do CAU Educa, seja por outros meios de alinhamento com essas instituições. O coordenador da CEF-CAU/MG, JACQUES ALYSON LAZZAROTTO,
ponderou que o CAU/MG não tem representantes no Conselho Estadual em Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência, por julgar ser muito
importante a contribuição que arquitetos e urbanistas podem trazer às discussões. O conselheiro PETER PEIXOTO CRISTANDO solicitou que a
conselheira federal falasse dos problemas do SICCAU no CAU/BR. Em seguida, solicitou saber sobre o andamento do novo escritório de Uberlândia, uma
vez que a cidade precisa de um novo posto de atendimento. A presidente disse que o CAU/MG irá atuar para que o problema seja solucionado de maneira
célere. A vice-presidente do CAU/MG, ANA PAULA COSTA ANDRADE, disse que o CAU/MG deveria estar na rua, mais próximo à sociedade, julgando ser
muito importante essa apresentação e, ainda, que o atendimento esteja à disposição do profissional, sempre que seja demandado. A presidente do
CAU/MG disse que o CAU/MG adquirirá sua sede própria, que represente os arquitetos e urbanistas. 7. ORDEM DO DIDA COORDENAA: 7.1.
HOMOLOGAÇÃO DA APROVAÇÃO, AD REFERENDUM DO PLENÁRIO, DA ALTERAÇÃO DO CALENDÁRIO OFICIAL DE REUNIÕES DO CAU/MG,
REFERENTE ALTERAÇÃO DA DATA DA REUNIÃO PLENÁRIA DO DIA 27 PARA DIA 28 DE FEVEREIRO PARA INCLUSÃO NO CALENDÁRIO O
SEMINÁRIO INSTITUCIONAL DIA 26 DE FEVEREIRO E ALTERAÇÃO DA REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL DE PATRIMÔNIO CULTURAL – CPC
DO DIA 04 PARA DIA 05 DE MARÇO DE 2024. PROTOCOLO SEI: 00158.000137/2024-56. ORIGEM: PRESIDÊNCIA-CAU/MG. APRESENTAÇÃO:
PRESIDÊNCIA-CAU/MG: A presidente do CAU/MG, CECÍLIA FRAGA DE MORAES GALVANI, explicou os motivos que suscitaram as alterações no
Calendário Oficial de Reuniões do CAU/MG. Sem que houvesse observações, colocou o item em votação, sendo esse aprovado com 23 (vinte e três)
votos favoráveis dos conselheiros Adriane Matthes, Ana Paula Costa Andrade, Anne Caroline Veloso de Almeida, Cláudio Mafra Mosqueira, Danielly
Borges Garcia Macedo, Dennison Caldeira Rocha, Diego Fernando Dias, Eduardo Fajardo Soares, Elisabete Cunha de Andrade Paranhos, Felipe
Colmanetti Moura, Fernanda Camargo Ferreira, Jacques Alyson Lazzarotto, Jose Lopes Esteves, Lucas Lima Leonel Fonseca, Marcondes Nunes de
Freitas, Matheus Lopes Medeiros, Patrícia Caminha Torres, Patrícia Elizabeth Ferreira Gomes Barbosa, Paulo Henrique Chaves, Paulo Roberto Meireles do
Nascimento, Peter Peixoto Cristaldo, Sidclei Barbosa e Thiago José Vieira Silva; 00 (zero) votos contrários; 00 (zero) abstenções; 00 (zero) ausências.
7.2. HOMOLOGAÇÃO DA APROVAÇÃO, AD REFERENDUM DO PLENÁRIO, DO RESULTADO FINAL DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO
PARA APOIO Nº 003/2023 – MODALIDADE PATRIMÔNIO CULTURAL. PROTOCOLO: 00158.000138/2024-09. ORIGEM: CPC-CAU/MG.
APRESENTAÇÃO: ASSESSORIA TÉCNICA-CAU/MG: A presidente do CAU/MG, CECÍLIA FRAGA DE MORAES GALVANI, concedeu a palavra à
assessora técnica do CAU/MG, MARIA ELISA VASCONCELOS, que explicou, em detalhes, o Edital de Chamamento Público para Apoio Nº 003/2023.
Explicando que foi necessária uma aprovação ad referendum do Plenário, uma vez que o mesmo deveria ser homologado ainda no ano de 2023. Em
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seguida, sem que houvesse apontamentos, a presidente do CAU/MG colocou o item em votação, sendo esse aprovado com 21 (vinte e um) votos
favoráveis dos conselheiros Adriane Matthes, Ana Paula Costa Andrade, Anne Caroline Veloso de Almeida, Cláudio Mafra Mosqueira, Danielly Borges
Garcia Macedo, Dennison Caldeira Rocha, Diego Fernando Dias, Eduardo Fajardo Soares, Elisabete Cunha de Andrade Paranhos, Felipe Colmanetti
Moura, Fernanda Camargo Ferreira, Jacques Alyson Lazzarotto, Jose Lopes Esteves, Lucas Lima Leonel Fonseca, Marcondes Nunes de Freitas, Matheus
Lopes Medeiros, Patrícia Caminha Torres, Patrícia Elizabeth Ferreira Gomes Barbosa, Paulo Henrique Chaves, Peter Peixoto Cristaldo e Thiago José
Vieira Silva; 00 (zero) votos contrários; 01 (uma) abstenção do conselheiro Paulo Roberto Meireles do Nascimento; 01 (uma) ausência do conselheiro
Sidclei Barbosa.7.3. HOMOLOGAÇÃO DA APROVAÇÃO, AD REFERENDUM DO PLENÁRIO, DA RENOVAÇÃO DO CONTRATO COM A EMPRESA
VALEM-UNIMED, REFERENTE AO PLANO DE SAÚDE PARA OS PROFISSIONAIS ARQUITETOS E URBANISTAS REGISTRADOS NO CAU/MG.
PROTOCOLO: 00158.000139/2024-45. ORIGEM: PRESDÊNCIA-CAU/MG. APRESENTAÇÃO: PRESIDÊNCIA/GERÊNCIA GERAL-CAU/MG: A
presidente do CAU/MG, CECÍLIA FRAGA DE MORAES GALVANI, explicou que a renovação de contrato com a Valem-UNIMED, por um ano, foi
autorizada, tendo em vista o prazo para a renovação, informando, contudo, que já solicitou novo estudo e elaboração de edital de chamamento que
contemple a oferta de um plano de saúde nacional e com melhores condições, em razão do trabalho do arquiteto e urbanista poder se dar em qualquer
estado do país. Em seguida, colocou o item em votação, sendo esse aprovado com 23 (vinte e três) votos favoráveis dos conselheiros Adriane Matthes,
Ana Paula Costa Andrade, Anne Caroline Veloso de Almeida, Cláudio Mafra Mosqueira, Danielly Borges Garcia Macedo, Dennison Caldeira Rocha, Diego
Fernando Dias, Eduardo Fajardo Soares, Elisabete Cunha de Andrade Paranhos, Felipe Colmanetti Moura, Fernanda Camargo Ferreira, Jacques Alyson
Lazzarotto, Jose Lopes Esteves, Lucas Lima Leonel Fonseca, Marcondes Nunes de Freitas, Matheus Lopes Medeiros, Patrícia Caminha Torres, Patrícia
Elizabeth Ferreira Gomes Barbosa, Paulo Henrique Chaves, Paulo Roberto Meireles do Nascimento, Peter Peixoto Cristaldo, Sidclei Barbosa e Thiago
José Vieira Silva; 00 (zero) votos contrários; 00 (zero) abstenções; 00 (zero) ausências. 7.4. PROPOSTA DE DELIBERAÇÃO PLENÁRIA QUE
APRECIA E DECIDE SOBRE O RELATÓRIO E VOTO REFERENTE AO RECURSO AO AUTO DE INFRAÇÃO Nº 1000123457/2021. PROTOCOLO
SICCAU: 1357689/2021. ORIGEM: CEP-CAU/MG. APRESENTAÇÃO: CONSELHEIRA RELATORA ELAINE SARAIVA CALDERARI: Retirado de pauta .
7.5. PROPOSTA DE DELIBERAÇÃO PLENÁRIA QUE APRECIA E DECIDE SOBRE A SOLICITAÇÃO DE INTERRUPÇÃO DE REGISTRO DA
PROFISSIONAL MARIA HONÓRIA FERREIRA. PROTOCOLO SICCAU: 1876864/2023. ORIGEM: CEP-CAU/MG. APRESENTAÇÃO: COORDENAÇÃO
CEP-CAU/MG: A presidente do CAU/MG, CECÍLIA FRAGA DE MORAES GALVANI, concedeu a palavra ao coordenador da CEP-CAU/MG, LUCAS LIMA
LEONEL FONSECA, que explicou o posicionamento da CEP de acatar as contrarrazões da profissional requerente referente à solicitação de interrupção
de registro. Após esclarecimentos, a presidente do CAU/MG colocou o item em votação, sendo esse aprovado com 22 (vinte e dois) votos favoráveis
dos conselheiros, Ana Paula Costa Andrade, Anne Caroline Veloso de Almeida, Cláudio Mafra Mosqueira, Danielly Borges Garcia Macedo, Dennison
Caldeira Rocha, Diego Fernando Dias, Eduardo Fajardo Soares, Elisabete Cunha de Andrade Paranhos, Felipe Colmanetti Moura, Fernanda Camargo
Ferreira, Jacques Alyson Lazzarotto, Jose Lopes Esteves, Lucas Lima Leonel Fonseca, Marcondes Nunes de Freitas, Matheus Lopes Medeiros, Patrícia
Caminha Torres, Patrícia Elizabeth Ferreira Gomes Barbosa, Paulo Henrique Chaves, Paulo Roberto Meireles do Nascimento, Peter Peixoto Cristaldo,
Sidclei Barbosa e Thiago José Vieira Silva; 00 (zero) votos contrários; 01 (uma) abstenção da conselheira Adriane Matthes 00 (zero) ausências. 7.6.
PROPOSTA DE DELIBERAÇÃO PLENÁRIA QUE APRECIA E DECIDE SOBRE A EQUIPARAÇÃO DO VENCIMENTO DA FUNÇÃO GRATIFICADA DE
GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS À FUNÇÃO GRATIFICADA DE GESTÃO DE ATENDIMENTO. ORIGEM: PRESIDÊNCIA-CAU/MG.
APRESENTAÇÃO: GERÊNCIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA-CAU/MG: A presidente do CAU/MG, CECÍLIA FRAGA DE MORAES GALVANI,
concedeu a palavra ao gerente administrativo e financeiro do CAU/MG, REINALDO ANTERO, explicou, devido ao pedido de exoneração de empregado
concursado e à necessidade de ocupação desta função, as questões inerentes à função gratificada de gestor de recursos humanos do CAU/MG e os
motivos para que os vencimentos dessa função fossem equiparados à função de Gestão de Atendimento. Em seguida, informou que a intenção é de que o
cargo de Gestão de Recursos Humanos seja ocupado pela empregada pública Ana Paula Gerásimo Amorim de Oliveira e, ainda, que o cargo de Gestão de
Atendimento seja ocupado pela empregada pública Marcela Bernardes Magalhães. Em seguida, sem que houvesse apontamentos, a presidente colocou o
item em votação, sendo esse aprovado com 20 (vinte) votos favoráveis dos conselheiros Ana Paula Costa Andrade, Anne Caroline Veloso de Almeida,
Cláudio Mafra Mosqueira, Danielly Borges Garcia Macedo, Dennison Caldeira Rocha, Diego Fernando Dias, Eduardo Fajardo Soares, Elisabete Cunha de
Andrade Paranhos, Felipe Colmanetti Moura, Fernanda Camargo Ferreira, Jacques Alyson Lazzarotto, Jose Lopes Esteves, Matheus Lopes Medeiros,
Patrícia Caminha Torres, Patrícia Elizabeth Ferreira Gomes Barbosa, Paulo Henrique Chaves, Paulo Roberto Meireles do Nascimento, Peter Peixoto
Cristaldo, Sidclei Barbosa e Thiago José Vieira Silva; 00 (zero) votos contrários; 00 (zero) abstenções; 03 (três) ausências dos conselheiros Adriane
Matthes, Lucas Lima Leonel Fonseca e Marcondes Nunes de Freitas. 7.7. PROPOSTA DE DELIBERAÇÃO PLENÁRIA QUE APRECIA E DECIDE SOBRE
A CRIAÇÃO DA COMISSÃO TEMPORÁRIA DE APOIO TÉCNICO AO PROFISSIONAL – CTAP-CAU/MG. ORIGEM: PRESIDÊNCIA-CAU/MG.
APRESENTAÇÃO: PRESIDÊNCIA-CAU/MG: A presidente do CAU/MG, CECÍLIA FRAGA DE MORAES GALVANI, explicou que a comissão servirá como
um canal entre o Conselho e os profissionais. Em seguida, leu a minuta de portaria, salientando os principais pontos dessa. Após, solicitou manifestação
dos conselheiros que gostariam de compor a mencionada comissão. Coletadas as inscrições para participação da comissão, observou que havia mais
conselheiros interessados do que vagas na comissão. A presidente, portanto, em consenso com o Plenário, solicitou que fosse realizado um sorteio entre
os conselheiros interessados, quais sejam: Paulo Roberto, Patrícia Torres, Thiago Vieira, Adriane Matthes, Ana Paula Costa, Amanda Rodrigues e Ilara
Rebeca. Dessa forma, foi realizado o sorteio, o que definiu a seguinte composição comissão: Paulo Roberto, Patrícia Torres, Adriane Matthes, Ana Paula
Costa e Thiago Vieira. Em seguida, sugeriu que o conselheiro Paulo Roberto fosse o coordenador e que a conselheira Patrícia Torres fosse a coordenadora
adjunta da comissão, o que foi aceito pelo Plenário. Após comentários, sanadas as dúvidas e esgotado o assunto, a presidente do CAU/MG colocou o item
em votação, sendo esse aprovado com 21 (vinte e um) votos favoráveis dos conselheiros Ana Paula Costa Andrade, Anne Caroline Veloso de Almeida,
Cláudio Mafra Mosqueira, Danielly Borges Garcia Macedo, Dennison Caldeira Rocha, Diego Fernando Dias, Eduardo Fajardo Soares, Elisabete Cunha de
Andrade Paranhos, Felipe Colmanetti Moura, Fernanda Camargo Ferreira, Jacques Alyson Lazzarotto, Jose Lopes Esteves, Marcondes Nunes de Freitas,
Matheus Lopes Medeiros, Patrícia Caminha Torres, Patrícia Elizabeth Ferreira Gomes Barbosa, Paulo Henrique Chaves, Paulo Roberto Meireles do
Nascimento, Peter Peixoto Cristaldo, Sidclei Barbosa e Thiago José Vieira Silva; 00 (zero) votos contrários; 00 (zero) abstenções; 02 (duas) ausências
dos conselheiros Adriane Matthes e Lucas Lima Leonel Fonseca.7.8. PROPOSTA DE DELIBERAÇÃO PLENÁRIA QUE APRECIA E DECIDE SOBRE A
PARTICIPAÇÃO DO CAU/MG NO 39º CONGRESSO MINEIRO DE MUNICÍPIOS, PROMOVIDO PELA ASSOCIAÇÃO MINEIRA DE MUNICÍPIOS – AMM.
PROTOCOLO SEI: 00158.000140/2024-70. ORIGEM: CONSELHO DIRETOR-CAU/MG. APRESENTAÇÃO: ASSESSORIA DE EVENTOS-CAU/MG: A
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presidente do CAU/MG, CECÍLIA FRAGA DE MORAES GALVANI, concedeu a palavra à assessora de eventos do CAU/MG, FLÁVIA POSSATO, que
falou sobre a proposta para participação do CAU/MG no 39º Congresso Mineiro de Municípios, explicando que conseguiu um desconto para a aquisição
dos quatro espaços que serão utilizados pelo CAU/MG, totalizando o montante de R$ 22.000,00 (vinte e dois mil reais). Após esclarecimentos, a presidente
do CAU/MG colocou o item em votação, sendo esse aprovado com 19 (dezenove) votos favoráveis dos conselheiros Ana Paula Costa Andrade, Anne
Caroline Veloso de Almeida, Cláudio Mafra Mosqueira, Danielly Borges Garcia Macedo, Dennison Caldeira Rocha, Diego Fernando Dias, Eduardo Fajardo
Soares, Elisabete Cunha de Andrade Paranhos, Felipe Colmanetti Moura, Fernanda Camargo Ferreira, Jacques Alyson Lazzarotto, Jose Lopes Esteves,
Marcondes Nunes de Freitas, Matheus Lopes Medeiros, Patrícia Caminha Torres, Patrícia Elizabeth Ferreira Gomes Barbosa, Paulo Roberto Meireles do
Nascimento, Peter Peixoto Cristaldo, Sidclei Barbosa e Thiago José Vieira Silva; 00 (zero) votos contrários; 00 (zero) abstenções; 04 (três) ausências
dos conselheiros Adriane Matthes, Jose Lopes Esteves, Lucas Lima Leonel Fonseca e Paulo Henrique Chaves. 8. OUTROS ASSUNTOS: A conselheira
ANNE CAROLINE VELOSO DE ALMEIDA solicitou que o CAU/MG se manifestasse a respeito da supressão das árvores no entorno do Mineirão, em
função do Campeonato de Stock Car. A presidente disse que o Conselho fará um estudo do caso, conversará com o Ministério Público e, oportunamente,
encaminhará a questão à CPUA. Disse que para que o CAU/MG se manifeste deverá haver uma análise das licenças concedidas. Noutro momento, a
gerente geral do CAU/MG, RITA LOPES, sanou algumas dúvidas dos conselheiros sobre o SEI, e-mails institucionais e acesso ao SEI, explicando que
assim que possível informará sobre a criação dos e-mails institucionais dos conselheiros suplentes pelo CAU/BR e, ainda, explicou que as apresentações
do Seminário Institucional será encaminhado a todos os conselheiros. O coordenador da CEF-CAU/MG, JACQUES ALYSON LAZZAROTTO, informou que
a comissão está pensando em uma aproximação com os alunos e em um nome para o Prêmio TCC do CAU/MG, a fim de que este tenha maior aderência
no meio acadêmico e que seja mais parecido com a Cerimônia do Jaleco, realizada pelo Conselho de Medicina. 9. JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIAS: A
presidente do CAU/MG justificou a ausência dos seguintes conselheiros: Amanda Stephane de Oliveira Rodrigues, Elaine Saraiva Calderari, Ilara Rebeca
Duran de Melo, Mariana Fernandes Teixeira e Vera Therezinha de Almeida de Oliveira Santos. 10. ENCERRAMENTO: A presidente CECÍLIA FRAGA DE
MORAES GALVANI, encerrou a 147ª Reunião Plenária Ordinária do CAU/MG, às 17:25. Esta ata foi aprovada na 148ª Reunião Plenária do CAU/MG,
realizada em 26 de março de 2024.

 
Belo Horizonte, 28 de fevereiro de 2024.

 

 

Arquiteta e Urbanista Cecília Fraga de Moraes Galvani
Presidente do CAU/MG

 

Documento assinado eletronicamente por CECÍLIA FRAGA DE MORAES GALVANI, Presidente, em
27/03/2024, às 14:53, conforme Decreto Nº 10.543, de 13/11/2020, que regulamenta o art. 5º da Lei Nº 14.063, de 23
de setembro de 2020.
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